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  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

ATA DA REUNIÃO DO DIA:  19/09/2023                15ª Reunião do Ano Rotário 2023-24                      600ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:  Palestra Setembro Amarelo – Saúde Mental e Prevenção ao Suicídio - Cacilda Dantas 

LOCAL:  Restaurante Anarco Rua Mal José Bernardino Bormann, 600 – Batel                                               HORÁRIO: 12 h  

PRESIDENTE: Patrícia Cury Dias Baptista.    SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco   PROTOCOLO: Carlos De Pieri  

 
PRESENTES (28)  
Associados(as) (25 de 33 –  75,7 %) (Presentes em negrito e Recuperação (R)) 

 

Ana Leticia Guerra Batista do Nascimento  
Carlos Antônio de Pieri  
Carlos Gustavo Pacheco  
Ciro Nestor Leviski  
Cleângela Rosani Busanello  
Clécio Luiz Chiamulera  
Dalton Roberto Bastos Ortiz (R) 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) (Isento de presença) 
Eduardo Fernandes de Souza  
Elizeu Francisco da Silva  
Eriton Nunes Costa   

Fabricio Litz 

Fabricio Zilotti 

Jean Garcez da Silva  
Jean Xavier Villa Filho  
João Alexandre Santos Junqueira da Silva  
Juliano Ribeiro Cavalheiro  
Júlio César Cardoso  
Kelly Cordeiro Spena  

Leticia Chun Pei Pan 

Luciana Olicshevis (Isenta de presença) 
Luciano Vieira do Santos  
Luiz Carlos Maggi  
Marcos Roberto Rockenbach   
Maria Luzita de Faria  
Michele Cristine Reschke  
Miguel Francisco Ferreira  
Patrícia Cury Dias Baptista 

Patricia Regina Silveira 

Peterson José Cruz Fernandes  
Pedro Henrique Araújo  
Regina do Rocio Cordeiro Damazio  
Samanta Daliana Golin Pacheco  

 

 CONVIDADOS (03) 

 

1. Cacilda Dantas (palestrante – esposa do cp. Joao Alexandre) 

2. Felipe Limas Diniz Araujo (convidado do Dionísio) 

3. Ketlin (Futura associada – convidada do Dionísio) 
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15 ª Reunião da Gestão 2023-24 

 

1. Abertura (1 min.) 

2. Reflexão Motivacional - cp. Regina 

3. Protocolo – Carlos Pieri  

- Saudou a todos, cumprimentou a mesa composta também pela palestrante Cacilda Dantas. 

- Aniversariantes da semana, Miguel e Terezinha. Passou no grupo as datas da semana e escolheu a data do 

dia 22 de setembro, a celebração da profissão de contabilista. 

4. Instrução Rotária – Luciana  

- Como teremos a palestra da nossa amiga Caca, foi breve na instrução rotaria. 

- Sobre o Instituto Rotary, que ocorreu em Foz do Iguaçu, passei no grupo uma mensagem deixada pelo futuro 

Presidente de RI 2025-26 Mário César Martins de Camargo, do Rotary Club de Santo André, estado de São 

Paulo, Brasil, nesse evento. Na próxima reunião a cp. Luciana vai fazer uma sabatina para dizer os pontos 

importantes, o trabalho do Rotary, o número de pessoas, vacinações, o que representa o Rotary Internacional, 

a importância do Chair Person.  

Notícias Resumidas 

5. Secretaria – Samanta  

- Comentou sobre a última festiva de companheirismo, o Desafio da Mortícia, o Governador Laerzio prestigiou 

com a sua presença. 

6. Tesouraria – Eduardo  

- Estamos com aos pagamentos em dia, atualizando o valor do desafio da Mortícia, houve mais um depósito 

de R$50, então temos R$ 900 depositados por associados e R$ 1500 doado por uma empresa, contato da 

futura associada Ketlin.   

Tivemos um aumento do valor revista, era R$ 8,00 e a partir de outubro será de R$10. 

7. Projetos Humanitários – Peterson (3 min.) 

- Quinta-feira começaremos o projeto com o cursinho Formação Solidária, às 17h30, no Positivo da rua Vicente 

Machado, quem tiver interesse de dar alguma palestra para 310 estudantes me informe por gentileza. 

8. Desenvolvimento do Quadro Associativo - Maggi  

- Estamos na campanha de convidar amigos, assim poderemos aumentar o número de intercambista. No dia 

29 na sexta feira próxima teremos a festa com nossos amigos italianos que sempre nos ajudam. 

9. Juventude – Maria Luzita  

- Temos uma vaga para índia para menina de 15 a 17 anos, essa vaga está aberta para intercâmbio de 3 meses. 

Até dia 26 de setembro estão abertas as inscrições. 

 - Da Sofia e do Guilherme já foram entregues todos os documentos. 

- A Romina esteve com a Regina na corrida da pólio em Guaratuba. 

10.  Imagem Pública – Juliano 

- A matéria que saiu na revista do Rotary, aporte do subsídio distrital na Casa são João Batista. 

- O governador Laerzio convidou a imagem pública do RCC Fraterna pra fazer parte do Distrito inteiro. 

11.  Fundação Rotária – Eriton  

- Amanhã 14h iremos visitar a Escola Fênix, com outros clubes companheiros. 

- Por gentileza me informem quem poderá nos acompanhar. 

12. Programação do dia:  
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Presidência – Patrícia Cury  

- Os clubes de Rotary Norte, Leste e Batel estarão conosco nos projetos para a Escola fênix. O Norte e Leste 

são certificados pelo distrito. 

- O campo de golfe iniciou com o trabalho de uma doutora que estudou a importância do golfe para os autistas, 

melhora a atenção e a concentração.  

- O espelho de 5x1,5 para a aula de dança. E a sala de fisioterapia necessita alguns equipamentos.  

- O Valor recebido de R$1500 foi da Ketlin e irá para a pessoa que está limpando o bosque do Fanaya. 

- Nós tivemos a necessidade de uma caçamba para colocar o entulho, separado no mutirão anterior, valor de 

R$270. 

- O cp. João Alexandre trouxe um projeto do Borda do Campo e o Conselho aprovou o valor de R$500. 

- No conselho anterior já votamos para aumentar o valor da mensalidade a partir de outubro para R$ 120,00. 

- O dinheiro das festivas são para os projetos, quando tivermos uma causa nobre, que não está no orçamento, 

novos desafios serão realizados. 

- Agradeceu a todos os cp. que ajudaram no domingo na Escola Fanaya.  

- Ontem à noite estivemos na ARCA, formando o Núcleo de saúde mental para um trabalho coletivo. Esse 

núcleo será para tratar os rotarianos e toda família rotaria, podemos também fazer palestra em algumas 

localidades que necessitem deste trabalho. A demanda será analisada pelo núcleo.  

 

Palestra Setembro Amarelo – Saúde Mental e Prevenção ao Suicídio - Cacilda Dantas (Cacá) 

- Após a palestra foram realizadas varias perguntas.  

 

12. Encerramento  

- A presidente Patrícia Cury agradeceu a presença de todos e convidou a participarem da nossa próxima 

reunião.  

- Sob o lema do Presidente do Rotary Internacional, 2023-24, Gordon McInally, Crie Esperança no Mundo, e 

do Governador do Distrito 4730 Laerzio Chiezorin Junior, Trabalhando com Alegria, declaro encerrada a 

reunião, do Rotary Club de Curitiba Fraterna, e peço a todos que, em pé, saúdam o Pavilhão Nacional. 

 

Lida e aprovada em 23/09/2023. 

  

  

       Patrícia Cury Dias Baptista             Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                  Presidente                                                                                     Secretária   

 


